Disclaimer website 

· De informatie op huidige website is geen persoonlijk behandelplan voor de bezoeker. 
· Er kunnen geen rechten worden ontleend aan de getoonde inhoud noch is de eigenaar van de website aansprakelijk voor schade die direct of indirect ontstaat door de informatie op deze website. 
· Vraag voor een behandeling die is afgestemd op de eigen situatie advies van een reguliere arts of een therapeut die erkend is. 
· De teksten op deze website vallen onder auteursrecht en kunnen niet zonder toestemming van de eigenaar worden gebruikt en gekopieerd worden. 
· Toepasselijkheid* Deze voorwaarden zijn van toepassing op en maken deel uit van alle huidige en toekomstige aanbiedingen, overeenkomsten en andere op enig rechtsgevolg gerichte handelingen waarbij Trauma Sensitive Touch Praktijk voor Lichaamsgerichte Therapie (ingeschreven in het handelsregister van de Kamer van Koophandel onder nummer 61243353) of (één van) haar eigen(a)ren / bestuurder(s), verder aangeduid als “E. Heeringa ”, is betrokken, alsmede op alle gevolgen daarvan. 
· Afwijkingen van deze algemene voorwaarden zijn alleen geldig voor zover deze afwijkingen uitdrukkelijk en schriftelijk tussen partijen overeen zijn gekomen.
